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Jegyzőkönyv 
 

Az ELTE BTK HÖK vezetőségének rendkívüli ülése. 

 

Időpont: 2018.03.13. 18:00 

Helyszín: ELTE BTK HÖK iroda (1088 Bp., Múzeum krt. 4/A) 

Az ülést vezeti: Horváth Mihály, az ELTE BTK HÖK elnöke 

Meghívott: Molnár Aliz, a PBÚ főszerkesztője 

Jegyzőkönyvet vezeti: Fésű Anna Magdolna 

 

Ülés megnyitása: 18:00 

Az ülés határozóképes. 

 

1. Osztatlan tanárképzéssel kapcsolatos problémák 

2. Aktualitások 

3. Egyebek 

 

 

A napirendet a vezetőség tagjai egyhangúan elfogadták. 

 

1. Osztatlan tanárképzéssel kapcsolatos problémák 

 
 Horváth Mihály megnyitja az ülést, elmondja, hogy előrehaladás történt az osztatlan 

tanárképzéssel kapcsolatos problémák terén. Múlthéten Áder Nikolettel közösen 

találkoztak a levelet megfogalmazó hallgatókkal, és a félreértéseket tisztázták, a 

találkozónak pozitív kicsengése volt. Horváth Mihály beszámolt a korában megtartott 

szakmódszertani fórumról, melyen több érintett oktató, tanár is megjelent. A 

továbbiakban Mihály arra kérte az IK elnököket, hogy a készülő táblázatot, ahova szak 

szerint beírják majd magukat a mozgalomban résztvevő hallgatók, töltsék ki ők is, hogy 

minél hamarabb elkezdhessenek szakonként is konzultálni, majd tovább vinni az ügyet 

az Intézeti Tanácsok elé. A legjobb lenne, ha olyan hallgatói képviselő ülne le először 

beszélni a hallgatókkal, akik kompetensek a témában, tisztában vannak a helyzettel és 

érdekli is őket a probléma. 

 Horváth Mihály beszámolt az ülésről, melynél jelen volt Horváth Krisztina, a kancellár, 

a rektor, a dékán helyettesek és a szakmódszertani központok vezetői. Az ülésen 

Horváth Krisztina biztosította a jelenlévőket a további kommunikációról.  
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2. Aktualitások 
 

 Schmidt Bertalan beszámolt a Minority Safe Pack mozgalommal kapcsolatos 

információkról. A következő hetekben lesznek kitelepülések, melyre a szervezők 

szeretnének segítőket kérni, amint kap újabb információkat továbbítja a vezetőség 

tagjainak. 

 Bertalan elmondta, hogy készülőben van egy mentorprogram is a Stipendiumos 

hallgatók számára, mely majd szeptembertől indul, de már várják a jelentkezőket. 

 Horváth Mihály elmondta, hogy jövő héttel beindul az EFOTT-tal kapcsolatos 

kommunikáció is. 

 Csicsek Zoltán tájékoztatta az ülés tagjait a vezetőképző mikéntjéről. A vezetőképző 

helyszíneként két lehetséges szállás merült fel.  Az agárdi Viking Hotel, de túl magas 

árajánlatot küldtek, így a 2018-as tavaszi vezetőképző Cegléden lesz április 27-29 

között. 

 A vezetőség tagjai tanácskoztak a vezetőképző programtervéről.  

 A közelgő választások kapcsán Horváth Mihály megkérte Wodianer Nemessuri Farkas 

Balázst, hogy tájékoztassa az ülés résztvevőit a választások időhatárairól, 

időpontjairól. 

 Wodianer kérte a vezetőség tagjait, hogy az időpontokat tartsák be, és a választási 

képeket lehetőleg az elnökök küldjék tovább nekik már összegyűjtve. 

 Horváth Mihály kérte a jelenlévőket, hogy a Küldöttgyűlési Mandátumok eloszlását is 

beszéljék meg az Intézeti képviseleteken belül. Emellett elmondta, hogy a kredit alapú 

költségtérítések összegei változnak. Előző héten összeültek a Dékán Úrékkal, ahol 

fényderült arra, hogy a kreditalapú költségtérítés miatt túl nagy összegtől esik el az 

egyetem. Így Dékán Úrék szeretnék megreformálni ezt a rendszert. Horváth Mihály 

Tóth Ilonával együtt próbáltak több variációt is kidolgozni úgy, hogy a lehető 

legjobban járjanak a hallgatók. A jelenlegi megoldásnak az tűnik, hogy 1-5 kreditig 

BA-s hallgatók: 15.000Ft-ot, MA-s hallgatók: 20.000Ft-ot fizetnek kreditenként.  
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5-10 kreditért pedig BA-soknak a képzési költség 50%-át, MA-soknak pedig a költség 

40%-át kell visszafizetniük. A változtatás valószínűleg 2018 szeptemberétől lép 

érvénybe. 

 Horváth Mihály szót ejtett arról is, hogy lehetséges a Műhely Egyetem Café 

bezáratása, de ezt a vezetőség tagjai közül senki nem támogatná. 

 

EGYEBEK 

 Fejes Richárd megkérte az elnököket, hogy a közéleti referenseiket mozgósítsák, 

mivel többen nem jelzik vissza, vagy nem is posztolják a kiküldött információkat. 

 Androkity Bence felhívta az elnökök figyelmét a Bölcsész Napokhoz tartózó IK-knak 

szóló táblázat kitöltésére. Fejes Richárd is kérte őket, hogy minél hamarabb töltsék ki 

ezt, és minél hamarabb jelezzék, ha olyan eszközöket szeretnének használni, amikhez 

engedély szükséges.  

 Mayer Katalin elmondta, hogy elindult a kollégiumi jelentkezés, és készített egy 

platformot, amin keresztül a kollégiumba jelentkezők igényelhetik a Hallgatói 

Önkormányzat által kiállított igazolásukat. valamint kérte az elnököket, hogy a 

hallgatók számára kimenő információknál figyeljenek arra, hogy az információhoz 

nem tartozó anyagok (személyes dolgok) ne kerüljenek ki. 

 Jancsó Dorottya a szakos kirándulásokkal kapcsolatban tanácsolta, hogy ha nagyobb 

összegre szeretnének pályázni a hallgatói rendezvényekhez, akkor forduljanak hozzá, 

egyeztessenek vele, és segít, hogy a leadás során minden jól menjen. Ehhez 

csatlakozott Erdős András is. 

 Horváth Mihály elmondta, hogy a következő választásokkor már nem indul az ELTE 

BTK HÖK elnöki pozíciójáért, helyette Jancsó Dorka indul. Ha viszont valaki más is 

szeretne csapatot indítani, úgy kérte, hogy tájékoztassák Dorkát is. 

 

Az ülést Horváth Mihály 19:43-kor lezárja. 

 

A jegyzőkönyvet vezette: Fésű Anna Magdolna 
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